

**В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ**

От золота до бриллианта.
Осенние мотивы
праздника в Барвихе

4**ТАКАЯ РАБОТА**

Под надёжной
защитой – восемь
тысяч объектов

5**ЗАКОН И ПРАВО**

О внесении изменений
в Уголовный кодекс
Российской Федерации

6

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ

**СРЕДА****17 ОКТЯБРЯ****2012 года****№ 76 (13560)**

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Для кого закон не писан

Несанкционированная уличная торговля по-прежнему остаётся одной из самых болевых точек в Одинцовском районе



Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

РЕПОРТАЖ

На льду – министр спорта

Министр физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью правительства Московской области Амир Галлямов продолжает знакомиться со спортивной жизнью муниципальных образований Подмосковья.

На этот раз его рабочая поездка состоялась в Одинцово. Вернее, это была игровая поездка...

Амир Галлямов в роли капитана 8 октября вывел на одинцовский лёд сборную команду Федерации хоккея Московской области. В ней были многие известные хоккейные фамилии, в том числе и новый президент Подмосковной Федерации хоккея Валерий Каменский. Соперниками этой мужской дружины была женская хоккейная команда «Торнадо», базирующаяся в Дмитрове, но за которую играют многие одинцовские девочки. Вот и в нынешнем составе на лёд вышли пять наших землячек.

Посмотреть на эту товарищескую игру в Ледовый дворец заглянул глава района Александр Гладышев. Но прежде чем она началась, Амир Галлямов поздравил с днём рождения нападающую Екатерину Смолину, которая вот уже седьмой сезон носит форму «Торнадо». Министр спорта вручил именинице большой букет из нежно-розовых роз...

Как ни старалась мужская команда играть бережно и обходительно, первые две шайбы довольно быстро влетели в ворота женского «Торнадо». Правда девочки быстро освоились и стали активно контратаковать, что вылилось в ничейный счёт 2:2. Но это было только начало игры...

*(Продолжение на 4-й стр.)***стр. 3**

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР
«Одинцово-ЭКСПО»
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д. 21)

**16-21
ОКТЯБРЯ**

Приглашаем на выставки-ярмарки
«МАСТЕРА РОССИИ»
«ПАРФЮМЕРИЯ И КОСМЕТИКА»

ВЫСТАВКИ РАБОТАЮТ С 10 ДО 19 ЧАСОВ,
21 ОКТЯБРЯ — ДО 16 ЧАСОВ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

ФГУП «Почта России» и редакция газеты «НОВЫЕ РУБЕЖИ» с 11 по 21 октября проводят «ДЕКАДУ ПОДПИСЧИКА». Только в эти дни будет проводиться **СУПЕРЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ». Цена на полгода – 261 рубль 60 копеек ДЛЯ ВСЕХ. Индекс подписки: 4371. Подписку можно оформить во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также в нашей редакции по адресу: г.Одинцово, ул.Маршала Жукова, д. 39. И в Муниципальном выставочном центре «Одинцово-ЭКСПО» в дни проведения выставки-ярмарки «МАСТЕРА РОССИИ» – «ПАРФЮМЕРИЯ И КОСМЕТИКА» на стенде «НОВЫХ РУБЕЖЕЙ».

Справки по телефону
8 (495) 596-34-67



В МОСОБДУМЕ

Доплата к пенсии в 2013 году

Депутаты Мособлдумы приняли Закон Московской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Московской области на 2013 год в целях установления социальной доплаты к пенсии».

Региональная социальная доплата к пенсии выплачивается тем гражданам пожилого возраста, уровень дохода которых меньше величины прожиточного минимума: в следующем году он составит 6 312 рублей. Бюджетные затраты на реализацию Закона составят в 2013 году 1,8 млрд. рублей, а доплату получают 82,5 тысячи неработающих пенсионеров в Московской области.

Практика региональных социальных доплат к пенсиям появилась в 2010 году, с принятием Федерального закона «О государственной социальной помощи». В текущем году величина прожиточного минимума пенсионера в Московской области составляет 5 674 рубля.

Поддержка производителей молочной продукции

Министр сельского хозяйства и продовольствия Московской области Алексей Скорый 3 октября выступил на заседании Комитета Мособлдумы по вопросам аграрной политики и потребительского рынка.

В частности он отметил, что одной из ключевых тем в регионе является уровень поддержки агропромышленного производства. «...В этом году министерство настояло на увеличении субсидий в поддержку производителей молочной продукции с 200 до 500 миллионов рублей». Однако, как констатирует министр, выделяемых средств все равно оказывается недостаточно. Комитет Мособлдумы по вопросам аграрной политики и потребительского рынка выступил с предложением увеличить поддержку сферы молочного животноводства до 1 миллиарда рублей в год — эта мера, по мнению депутатов, позволит более эффективно развивать молочное животноводство.

— Наряду с проблемой финансирования и поддержки сельхозпроизводителей в области, существует еще один острый вопрос — отсталость в плане технического оснащения (65% тракторов и 60% комбайнов превысили 10-летний срок службы), что в целом влияет на общую рентабельность производства, — отметил Алексей Скорый. — В связи с этим необходимо выделение средств на техническое переоснащение и компенсацию затрат по приобретению сельскохозяйственной техники.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Внесены изменения в механизм определения нормативной цены земли



На заседании правительства 9 октября принято постановление «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 07.07.1997 г. №51/17 «О нормативной цене земли в Московской области». Об этом доложил министр экологии и природопользования Московской области Михаил Воронцов.

Документ устанавливает перечень групп видов разрешенного использования земельных участков для определения нормативной цены земли. Нормативная цена на землю устанавливается в случае, если не определена кадастровая стоимость для дальнейшего включения земельных участков в налогооблагаемую базу.

Выделяются средства на ремонт отдельных объектов ЖКХ



На заседании правительства министр строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Московской области Герман Елянюшкин доложил о предоставлении средств резервного фонда правительства Московской области.

Из резервного фонда правительства Московской области муниципальным образованиям региона предоставляются в 2012 году средства в размере 246 956,27 тыс. рублей для проведения ремонтно-восстановительных работ объектов жилищно-коммунального хозяйства.

Из этой суммы 222 000 тыс. руб-

лей направляются на проведение ремонтно-восстановительных работ объектов жилищно-коммунального хозяйства восьми военных городков, переданных в собственность муниципальных образований Московской области от Минобороны Российской Федерации. 24 956,27 тыс. рублей — на проведение капитального ремонта многоквартирного жилого дома, пострадавшего в результате пожара в Раменском районе.

В закон о льготном налогообложении внесены корректировки



Одобрено постановление «О проекте закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О льготном налогообложении в Московской области». Об этом доложил министр экономики Московской области Алексей Медведев.

Как сообщил Алексей Медведев, для лиц, признанных инвалидами III группы и в отношении которых было установлено уменьшение ставки транспортного налога на 50%, с 1 января 2013 года ставка транспортного налога уменьшится на 75%.

Кроме того, областной закон «О льготном налогообложении в Московской области» дополняется статьей «Льготы, предоставляемые инвесторам, осуществляющим инвестиционную деятельность в Московской области».

Документ устанавливает «статусы» инвестиционных проектов: «стратегический», «приоритетный» и «значимый».

Инвестиционный проект будет называться: стратегическим, если объём инвестиций составляет не менее 10 млрд. рублей в течение первых пяти лет; приоритетным, если объём инвестиций составляет не менее 2 млрд. рублей в течение первых трёх лет; значимым, если объём инвестиций составляет не менее 0,3 млрд. рублей в течение первых трёх лет.

Предусматривается установление ставки по налогу на прибыль организаций в размере 13,5 % для различных проектов на срок окупаемости инвестиционного проекта,

но не более семи лет. Для стратегических инвестиционных проектов, но не более пяти лет, для приоритетных проектов с объёмом инвестиций от пяти до 10 млрд. рублей и не более трёх лет для проектов с объёмом инвестиций от двух до пяти млрд. рублей.

По налогу на имущество организаций предполагается установить дифференцированную шкалу налоговых ставок также в зависимости от объёма инвестиций проекта. Общий принцип — чем больше инвестиций вкладывает инвестор, тем больше налоговых льгот он получает.

Введение данной нормы приблизит условия по налогообложению для крупных инвесторов в Московской области к условиям в соседних регионах, с которыми область конкурирует при привлечении инвестиций в экономику.

В муниципальных образованиях появятся дополнительные оборудованные места для дошколят



«О заключении в 2012 году Соглашения о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджету Московской области на поддержку реализации мероприятий Федеральной целевой программы развития образования на 2011-2015 годы» доложила министр образования Московской области Лидия Антонова.

Из федерального бюджета бюджету Московской области планируется предоставить субсидии в размере 4 204 000 рублей по программе развития образования на 2011-2015 годы. Кроме того, на софинансирование расходного обязательства в областном бюджете предусмотрены средства в размере 800 000 000 рублей. Они будут направлены на создание в муниципальных образованиях региона 835 дополнительных мест, оснащённых оборудованием, для детей дошкольного возраста.

Пресс-служба правительства Московской области.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Вниманию призывников!

С 16 октября по 27 декабря по вторникам и четвергам с 10 до 12 часов о ходе осенней призывной кампании, порядке исполнения гражданами воинской обязанности можно узнать по телефонам:

8(495)696-68-03, 696-68-04, 696-68-05 — Генеральный штаб ВС РФ.
8(812)494-26-00, 8(495)494-26-06 — штаб Западного военного округа.
8(495)522-59-15 — Военный комиссариат Московской области.

Уважаемые читатели!

В целях обеспечения эпизоотического благополучия на территории Московской области и во исполнение поручения губернатора Московской области от 05.09.2012г. №1-7644/17 организована в круглосуточном режиме работа телефона «горячей

линии» Главного управления ветеринарии Московской области

8(499)130-30-10

(для приема и оперативной обработки сигналов от населения по вопросам, отнесенным к компетенции и полномочиям Управления).

ПРОБЛЕМА

Для кого закон не писан

Несанкционированная уличная торговля по-прежнему остаётся одной из самых болевых точек в Одинцовском районе

Время показало, что, несмотря на многочисленные запреты, стихийно возникающих торговых точек на территории района меньше не становится. Чтобы разобраться в причинах наболевшей проблемы, представители администрации Одинцовского муниципального района, городских и сельских поселений, а также Центра исполнения административного законодательства межмуниципального управления МВД России «Одинцовское» совместно с редакцией газеты «Новые рубежи» провели рейд по выявлению в районе мест несанкционированной мелкорозничной торговли.

ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ рейда сводилась к тому, чтобы выявить факты совершения административных правонарушений и нарушения правил торговли, проконтролировать санитарное состояние мест, где ведётся незаконная торговля, и — привлечь к административной ответственности виновных лиц.

«Куры-гриль» свободного «полёта»

Первой на маршруте, по которому следовала рейдовая бригада, оказалась привокзальная площадь села Жаворонки. Место, как говорится, «хлебное». Находится оно рядом с платформой, где поток пассажиров и пешеходов, как известно, не прерывается до самого позднего вечера. Естественно, что именно это место выбрали для развития собственного бизнеса псевдопредприниматели, торгуя всем, что пользуется спросом. Вот напротив киоска «Союзпечать» удобно разместилась самовольная палатка с шаурмой. На просьбу сотрудника полиции предъявить разрешающие документы на торговлю продавцы чуть ли не в один голос стали повторять до боли знакомое: «С собой документов нет, я здесь просто продаю», «Сейчас позвоню хозяйину, через пять минут подойдет». Ну и дальше в том же духе. Естественно, ни через пять, ни через десять минут никто к палатке не подошел...

Можно сказать, что дальше весь день был написан словно под копирку. Все торговые палатки, работа которых по той или иной причине привлекла участников рейда, зафиксированы в протоколах

рейда как самовольно установленные. В том числе в Юдине сельского поселения Жаворонковское, в поселке Новый городок сельского поселения Никольское, в городе Одинцово и в других. Итоги только одного такого дня показали масштабы проблемы. «Улов» рейда составил более десяти торговых мест, не имеющих разрешения на торговлю. В районе полным ходом продолжается незаконная торговля всем подряд, от овощной продукции, шаурмы, кур-гриль и других продуктов питания до бижутерии и одежды. Ни в одном случае, как уже было сказано, хозяев палаток найти не удалось. А несколько продавцов просто сбежали, бросив свой товар.



Определить, ведётся торговля по закону или нет, может любой покупатель. Согласно установленному порядку, у владельцев торговой точки обязательно должно быть разрешение на торговлю, подписанное главой городского (сельского) поселения, на территории которого установлен объект мелкорозничной торговли. А разрешение или его копия должны размещаться на самом видном месте в киоске или торговой палатке. Если такого документа не видно или он вызывает сомнения, то звонок в отделение полиции или администрации района станет достаточным поводом для проверки.



Губят не только пиво...

Отдельная тема — розничная продажа алкогольной продукции без оформления лицензии. Принятый недавно Закон об ограничении продажи алкоголя коснулся в том числе и продажи пива. Поправки в 171-й Федеральный закон об обороте алкогольной продукции вступили в силу с 1 июля. Согласно одному из пунктов документа, пиво крепостью свыше 5 процентов запрещено к реализации в Московской области с 21 часа вечера до 11 часов утра. При этом получение лицензии на реализацию такой продукции пока не требуется. Отдел потребительского рынка и услуг администрации района в связи с введением данных ограничений проводит мониторинг, который выявил некоторые результаты этой работы, в том числе нарушения закона. Многие предприниматели ещё не усвоили новые правила торговли, и в процессе выборочных проверок им об этом еще раз напомнили. К примеру, о том, что продажа слабоалкогольных напитков — джин-тоников, алкогольсодержащих коктейлей и так далее, возможна только при наличии лицензии. Нарушители в соответствии с законом должны понести за это ответственность. Как известно, с 1 июля нынешнего года пиво и напитки на его основе отнесены к алкогольной продукции. Так что с этого момента, как ни крути, разницы между обычной в нашем понимании алкогольной



продукцией и пивом никакой нет.

Как показал рейд, не очень жалуют у нас и правила торговли, касающиеся обеспечения чистоты и порядка по содержанию объектов торговли. По данным фактам материалы направлены в 28-й территориальный отдел Одинцовского района Государственного административно-технического надзора. В ходе рейда также было составлено четыре протокола за нарушение правил продажи алкогольной продукции. Плата за это обернулась кому-то в кругленькую сумму: сумма административных штрафов составила ни много ни мало — 63000 рублей. За торговлю с лотков, машин или палаток в неустановленных местах составлено семь протоколов, один из которых «потянул» на статью «Обман потребителя». По данному факту материал направлен на рассмотрение в суд.

Президент им не указ

Всего за девять месяцев отделом потребительского рынка и услуг администрации Одинцовского муниципального района, специалистами администраций городских и сельских поселений совместно с сотрудниками Центра исполнения административного законодательства межмуниципального управления МВД России «Одинцовское» проведено 36 рейдов по пресечению фактов несанкционированной торговли. По результатам проверок выявлена незаконная деятельность 808-ми объектов.

По информации начальника ЦИАЗ МУ МВД России «Одинцовское», подполковника полиции Ю.Ю. Поздняковой, за нарушения административного законодательства, предусмотренного ч.1 ст.14.1 КРФоАП, привлечено к ответственности 723 гражданина.

А за нарушение Закона Московской области от 7 октября 2003 года № 171/2006-ОЗ «Об административной ответственности за правонарушения в сфере потребительского рынка и услуг на территории Московской области» — 85 граждан. За аналогичный период прошлого года к административной ответственности, предусмотренной ст. 14.1 КРФоАП, привлечено 673 правонарушителя.

Казалось, такие строгие санкции должны были бы приструнить незаконно действующих торговцев. Однако им всё нипочем, и по вполне понятной причине. Сумма штрафа для лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность и торгующих в неустановленных местах, а также для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции без оформления соответствующей лицензии, слишком уж незначительна, чтобы сильно переживать.

Есть еще один очень важный, а может быть, определяющий момент. Проводить какие-либо проверки юридических и физических лиц, занимающихся торговлей, невозможно без санкции прокуратуры. Об этом говорится в Федеральном законе № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». В Указе Президента Российской Федерации № 65 от 29 января 1992 года «О свободе торговли» черным по белому написано, что торговать в неустановленных местах не допускается. Данный документ подкрепляет и Закон Российской Федерации № 4979-1 «О ветеринарии», по которому реализация продукции животного происхождения, не подвергнутой в установленном порядке ветеринарно-санитарной экспертизе, запрещена. В этих рамках явные нарушители законов, указов и правил не могут чувствовать себя спокойными надолго. Во всяком случае, до первого звонка, на который решится кто-то из жителей.

По материалам рейда администрации Одинцовского района подготовила Наталья ИГУМНОВА.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

РЕПОРТАЖ

На льду — министр спорта

(Начало на 1-й стр.)

Мужская сборная Федерации хоккея вновь ушла в отрыв на две шайбы, но девушки их

настигли — 4:4. Ну а конечный результат — 9:6 — всё же в пользу сильного пола.

По окончании игры

хоккеисты-мужчины вручили соперникам по букету цветов и сфотографировались на память. А министр

физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью правительства Московской области Амир Галлямов дал небольшой комментарий к происходящему. Он отметил, что такие неформальные встречи намерен продолжать и впредь. И совершенно точно примет участие в футбольном и волейбольном поединках. А немного потренировавшись, рискнет выйти и на баскетбольную площадку. Кстати, прозвучал вопрос: а в полную ли силу мужчины играли с девушками? Министр не стал отвечать за всех своих партнёров по команде, но за себя



сказал, что ему пришлось потрудиться на льду и лёгкой эту побе-

ду он не назвал бы...

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.



В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ: СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ БАРВИХИНСКОЕ

Золотая осень Жизни

День пожилых людей в сельском поселении Барвихинское праздник традиционный. В этом году его отметили 13 октября. Немного позже, чем обычно, однако как всегда с немалым вниманием к людям старшего поколения.

В КУЛЬТУРНОМ центре «Барвиха» в этот день приглашённых встречали цветами. Разноцветные гвоздики, среди которых преобладали не традиционные красные, а жёлтые и зелёноватые, подчёркивали осеннее настроение.

В качестве почётных гостей — юбиляры совместной жизни. Семь пар в этом году отметили «золотые» свадьбы, три — «изумрудные», а семьи Дмитрия Борисовича и Валентины Михайловны Орешкиных и Эрнеста Семёновича и Риммы Сергеевны Бородиных — «бриллиантовые». Прежде всего к юбилярам были обращены слова главы администрации поселения Валерия Николаевича Марковского:

— Мы сегодня чувствуем людей, которые дают нам возможность брать с них пример и стремиться к созданию крепкой семьи. Желаем вам, чтобы вы ещё долгие годы жили в любви и согласии на радость родным и близким.

Настоятель храма Рождества Христова протоиерей Иоанн Печагин



• Валерий Марковский: «Живите на радость близким долгие годы!».

отметил, что многое в семье зависит от хранительницы очага.

— Прожить вместе 50, 55, 60 лет — это своего рода подвиг. За это время ваши семьи бывали в разных жизненных ситуациях и обстоятельствах, но русский народ никогда не падал духом, особенно женщины. Это всегда надёжный тыл, и семья держится именно на ней, — сказал он.

Юбиляры получили памятные подарки из рук главы поселения. Тем парам, которые не смогли присутствовать в этот день в зале в силу объективных причин, подарки сотрудники администрации обязательно передадут с неизменным пожеланием долголетия и благополучия. А в ответном слове председатель местного Совета ветеранов Александр Иванович Букарев, который отметил со своей супругой Зинаидой Семёновой «золотую» свадьбу, поблагодарил админи-

страцию за внимание и заботу и от своего имени поздравил юбиляров совместной жизни и всех людей старшего поколения.

— Каждый оценивает свой возраст по внутреннему состоянию души. И у нас много замечательных людей, которые, достигнув преклонного возраста, до сих пор приносят пользу госу-



дарству, окружающим людям и своим семьям, — поздравляя всех представителей старшего поколения, сказал Валерий Марковский и напомнил, что всем жителям Барвихинского сельского поселения старше семидесяти лет администрация перечислила по 700 рублей.

Пользуясь случаем, Валерий Николаевич на-

градил грамотами команду спортсменов, которые завоевали первое место в соревнованиях, посвящённых Дню физкультурника. В её составе — Андрей Маланичев, на протяжении последних четырёх лет входящий в десятку сильнейших людей планеты. Андрей пожелал людям старшего поколения здоровья, бодрости духа и отметил,

что прогулки по замечательному Барвихинскому лесу полезны в любом возрасте.

В заключение торжественной части состоялся концерт лауреата всероссийских конкурсов, солистки музыкального театра имени Наталии Сац Ольги Бутенко (сопрано). За роялем — талантливый аккомпаниатор Марина Горячева. Прозвучали популярные песни 60-70-х годов прошлого столетия и классические произведения.

— «Осенние листья» — такое название мы дали этому концерту, — сказала Галина Говердовская, директор культурного центра «Барвиха». — Осени жизни, как и осени года, присущи золото, багрянец и все цвета, которыми отмечена эта прекрасная пора...

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото автора.



• Глава поселения чувствует спортивную гордость Барвихи.

ТАКАЯ РАБОТА

Под надёжной защитой ОВО

20 октября исполнится сорок лет со дня образования Одинцовского отдела вневедомственной охраны



Это подразделение полиции — одно из самых мощных, мобильных и технически оснащённых. Его сотрудники способны решать любые задачи, направленные на сохранность имущества граждан, а также физических и юридических лиц.

В преддверии праздника корреспондент «Новых рубежей» побеседовала с заместителем начальника Одинцовского отдела вневедомственной охраны — филиала Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления МВД России по Московской области», полковником полиции Сергеем РУМЯНЦЕВЫМ.

Расскажите, пожалуйста, подробнее, что это за объекты.

— Под надёжной защитой ОВО находятся почти восемь тысяч объектов. Охрану производим по всему Одинцовскому району. Кроме того, в 2004 году к нашему отделу охраны был присоединен Звенигородский ОВО, в 2010-м — ОВО города Краснознаменск, а в прошлом году — отдел вневедомственной охраны Власихи.

Из наиболее значимых охраняемых нами объектов можно назвать Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина, Звенигородский историко-архитектурный и художественный музей, Федеральную службу по техническому экспертному контролю по Центральному федеральному округу. В том числе мы обслуживаем учреждения образования, спортивные объекты, детские дома, банки, суд, прокуратуру, администрации, топливно-заправочные станции и многое другое.

— Сколько человек обеспечивает охрану всех этих объектов?

— В настоящее время в отделе служат 449 (в том числе 373 аттестованных) сотрудников. Реорганизация, длившаяся почти два года, прошла для нас успешно и безболезненно. Всем сотрудникам, чьи должности сокращались, мы предлагали другие. На должности сержантского состава пришло много молодых сотрудников.

Офицерский же состав — стабильный и крепкий. Осталось только добросовестно трудиться и выполнять свои обязанности. Но с этим у нас проблем нет. Ну, а если конкретно, в нашем отделе охраны есть специальный батальон полиции, сотрудники которого ведут службу на стационарных постах. На все остальные объекты, которые охраняются техническими средствами, ежедневно и круглосуточно выделяются двенадцать экипажей быстрого реагирования. Выезжают они только по сигналу тревоги. А так у каждого экипажа есть свой маршрут патрулирования и, когда они не заняты отработкой сигнала, следят за общественным порядком на улицах района.

— Как обеспечивается реагирование по сигналу тревоги?

— Время прибытия на объект по тревожному сигналу в любую точку района составляет десять-пятнадцать минут. По городу — не больше пяти минут.

Когда срабатывает сигнализация, вызов приходит на центр оперативного управления в наш отдел охраны. Дежурный

направляет экипаж, который ближе всего находится к «тревожному» объекту. Для этого есть у нас такая система мониторинга подвижных объектов «Алмаз», с помощью которой всегда можно определить, в какой точке района находится тот или иной экипаж.

— Часто приходится выезжать по сигналу тревожной кнопки?

— На двенадцать экипажей в среднем за сутки приходится порядка семидесяти-восемидесяти выездов. Это и по тревожной кнопке, и по срабатыванию датчиков. Бывают ложные выезды. Это когда датчики срабатывают по вине неисправности техники, а иногда и сами граждане снимают жильё с сигнализации неправильно. Вводят, например, неправильный пароль. Но таких выездов у нас процентов двадцать.

— Чем отличается ваша служба от частной охраны?

— Во-первых, сейчас очень мало частных охраняемых предприятий, где установлен пульт централизованной охраны, куда выводится сигнал. Во-вторых, если в ЧОПе и есть пульт, то реагирование на сигнал тревоги

все равно осуществляет наш отдел. Они же занимаются только технической стороной. Ну и, конечно, у полицейского все-таки больше полномочий, чем у частного. Особую роль играет подготовленность сотрудника, экипировка, вооружение и навыки в работе.

— Куда обращаться гражданам по вопросам организации охраны имущества?

— Достаточно просто позвонить в нашу дежурную часть: 8 (495) 599-61-69. Сотрудник принимает заявку. На объект выезжает специалист, составляет смету, акт, дает рекомендации, и в течение недели объект оборудуется средствами сигнализации и берется на пульт.

— Сергей Анатольевич, что пожелаете своим коллегам в канун праздника?

— Главное, конечно, здоровья всем сотрудникам и членам их семей. И спасибо за добросовестную и ответственную работу. Ведь иногда ребята сильно рискуют, выезжая на тот или иной объект.

Юлия БУРЧИК.
Фото автора,
Александра ЗАЙЦЕВА
и из архива
Одинцовского ОВО.

— Сергей Анатольевич, расскажите немного об истории вашего отдела. Ведь за сорок лет наверняка произошло немало преобразований.

— Сначала хочу отметить, что у нас в этом году двойной праздник. Сорок лет Одинцовскому отделу вневедомственной охраны и 29 октября исполнится шестьдесят лет со дня образования самой службы ОВО.

Наш отдел охраны был создан 20 октября 1972 года путем отделения объектов, охраняемых ОВО города Звенигород. Возглавил тогда вновь созданный отдел капитан милиции Николай Павлович Никонов. В то время отдел охраны располагался в двух квартирах жилого дома и представлял собой сторожевую службу. Но в скором

времени был образован пульт централизованной охраны и взвод милиции. В ноябре 1985 года начальником Одинцовского отдела охраны стал подполковник милиции Виктор Павлович Титов. В безвозмездное пользование отделу была передана территория бывшего гаража СМУ-10, куда и перенесли пульт охраны. В июле 2001 года начальником Одинцовского ОВО был назначен Игорь Валерьевич Ерошенко, он возглавляет его и по сей день. Под его руководством было начато и в кратчайшие сроки завершено строительство современного здания ОВО.

— Главное и основное направление деятельности ОВО — это охрана государственных объектов и мест хранения личного имущества граждан.



• Слаженная работа сотрудников Одинцовского отдела вневедомственной охраны позволяет успешно решать даже самые сложные задачи.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

На улучшение жилищных условий

По просьбам читателей «Новые рубежи» уже сообщали о том, как можно использовать материнский (семейный) капитал. Однако владельцы сертификата продолжают интересоваться, в каких конкретных случаях можно направлять средства материнского капитала на улучшение жилищных условий семьи.

ИТАК, вы являетесь обладателем сертификата на материнский (семейный) капитал. Направить его средства на улучшение жилищных условий можете после того, как вашему ребенку, после рождения которого у вас появилось право на получение МСК, исполнится три года. Для этого вам нужно обратиться в территориальный орган ПФР с соответствующим заявлением и необходимыми документами. По направлению «улучшение жилищных условий» можно направить средства МСК: на приобретение жилого помещения и строительство индивидуального жилищного строительства с привлечением подрядной организации; на строитель-

ство или реконструкцию индивидуального жилого помещения без привлечения организации-подрядчика; на компенсацию затрат за построенный или реконструированный объект индивидуального жилищного строительства; на оплату участия в долевом строительстве, а также на оплату вступительного взноса и(или) паевого пая в качестве участника жилищных, жилищно-строительных, жилищных накопительных кооперативов; на оплату первоначального взноса при получении кредита, в том числе ипотечного, или займа на приобретение или строительство жилья, а также на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам

на приобретение или строительство жилья, в том числе ипотечным.

Кроме того, примите к сведению, что если вам необходимо погасить основной долг или уплатить проценты по кредитам или займам на приобретение или строительство жилья, то средствами материнского капитала можно воспользоваться в любое время и независимо от даты рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.

Перечень необходимых документов по каждому из направлений можно узнать в территориальном органе ПФР (в Одинцове это управление Пенсионного фонда РФ №5 ГУ управления Пенсионного фонда РФ №2 по Москве и Московской области, б-р Любы Новоселовой, д.10, тел. 8-495-599-61-02) или на сайте Пенсионного фонда России — www.pfrf.ru.

Лариса РОДИОНОВА.

ИНФОРМИРУЕТ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

При наличии задолженности по алиментам...



В связи с участвовавшими вопросами граждан о взыскании алиментных обязательств, Управление Федеральной службы судебных приставов по Московской области разъясняет порядок взыскания задолженности по алиментам после достижения ребенком совершеннолетия.

ГОСУДАРСТВО защищает интересы ребенка и не «прощает» задолженности по алиментам даже после достижения ребенком 18-ти лет.

В соответствии со статьей 120 «Прекращение алиментных обязательств» Семейного кодекса РФ невыплата алиментов, взыскиваемых в судебном порядке, прекращается по достижении ребенком совершеннолетия. Однако Верховным судом РФ по данному вопросу были даны разъяснения. Вследствие того, что исполнительное производство должно

быть окончено в связи с фактическим исполнением исполнительного документа, прекращение исполнительного производства по выплате алиментов ребенку, достигшему совершеннолетия, при наличии задолженности неправомерно. Таким образом, исполнительные производства о взыскании алиментов при наступлении совершеннолетия и при наличии задолженности по алиментам не прекращаются, а исполняются до полной выплаты денежных средств.

Также полезно знать, что статьей 115 Семей-

ного кодекса РФ предусмотрена ответственность за несвоевременную уплату алиментов. Вследствие того, что образование задолженности произошло по вине вашего бывшего супруга, вы вправе обратиться в суд о начислении неустойки (неустойка рассчитывается в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки). Получатель алиментов также вправе взыскать с виновного в несвоевременной уплате алиментов лица, обязанного уплачивать алименты, все причиненные просрочкой исполнения алиментных обязательств убытки в части, не покрытой неустойкой.

Пресс-служба УФССП России по Московской области.

ЗАКОН И ПРАВО

Разъяснения требований Федерального закона №420-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

7 декабря 2011 года был принят Федеральный закон №420-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», направленный на гуманизацию уголовного законодательства Российской Федерации.

ФЕДЕРАЛЬНЫМ законом вносятся изменения в Общую часть Уголовного кодекса Российской Федерации, которые состоят в следующем.

К категории преступлений небольшой тяжести предлагается отнести умышленные и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание в виде лишения свободы не превышает трёх лет, а не двух лет, как установлено в настоящее время частью второй статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации. Это позволит ограничить действие предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации карательных инструментов, которые не могут быть применены к лицам, совершившим преступления небольшой тяжести.

В целях индивидуализации

наказания и вынесения справедливых приговоров Федеральным законом предусмотрено, что при наличии смягчающих наказание обстоятельств и при отсутствии отягчающих наказание обстоятельств суд может изменить категорию преступления на менее тяжкую, но не более чем на одну категорию преступления.

Федеральным законом введён новый вид наказания — принудительные работы, которые могут назначаться лишь как альтернатива лишению свободы за совершение преступления небольшой и средней тяжести, а также за совершение впервые некоторых тяжких преступлений, и будут от-

бываться в специально созданных исправительных центрах.

Федеральным законом статья 56 Уголовного кодекса Российской Федерации дополняется положением, согласно которому наказание в виде лишения свободы может быть назначено осуждённому, впервые совершившему преступление небольшой тяжести, только при наличии отягчающих обстоятельств.

Кроме того, Уголовный кодекс Российской Федерации дополняется статьёй 761 (статья 76



пункт 1), предусматривающей возможность освобождения от уголовной ответственности лица, впервые совершившего преступление экономической направленности, если это лицо полностью возместило ущерб и перечислило в федеральный бюджет денежное возмещение в размере пятикратной суммы причинённого ущерба.

Федеральным законом предусмотрен механизм предоставления отсрочки исполнения наказания лицам, впервые совершившим преступления небольшой и средней тяжести в сфере незаконного оборота наркотиков и страдающим наркоманией.

Федеральным законом вносятся также изменения в Особенную часть Уголовного кодекса Российской Федерации, которые состоят в следующем.

Положения, предусматривающие уголовную ответственность за ряд деяний, не представля-

ющих серьёзной угрозы обществу (оскорбление и клевета, нарушение равенства прав и свобод человека и гражданина, впервые совершившее преступление драгоценных металлов, природных драгоценных камней или жемчуга и другие), признаются утратившими силу. Одновременно ответственность за такие деяния устанавливается в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях.

Федеральным законом уточняется редакция части первой статьи 171 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой ответственности подлежит лишь предпринимательская деятельность, осуществляемая без регистрации или без лицензии, в случаях, когда такая лицензия обязательна.

Федеральным законом вносится ряд изменений в части, касающейся уголовной ответственности за контрабанду. Декриминализована так называемая товар-

ная контрабанда, ответственность за которую предусмотрена частью первой статьи 188 Уголовного кодекса Российской Федерации. Статья 194 Уголовного кодекса Российской Федерации дополняется положениями, предусматривающими ответственность за уклонение от уплаты таможенных платежей при наличии таких квалифицирующих признаков, как совершение преступления должностным лицом с использованием своего служебного положения, с применением насилия к лицу, осуществляющему таможенный или пограничный контроль, и организованной группой.

В целях сокращения числа лиц, в отношении которых избирается мера пресечения в виде заключения под стражу, Федеральным законом предусматривается новая редакция статьи 107 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, регламентирующей основания и порядок применения к подозреваемым и обвиняемым меры пресечения в виде домашнего ареста.

Первый заместитель
Одинцовского
городского прокурора,
старший советник юстиции
Е.В. ЛОГИНОВА.

СНИМУ

• квартиру в г.Одинцово (Трёхгорке, дер. Мамонино, Дубках). Без посредников. Тел.: 8(495) 796-85-58, 8-965-187-85-58.

• комнату, квартиру, дом в вашем районе на длительный срок. Платёжеспособная семья. Рассмотрим все варианты. Тел.8(925)664-94-92.

КУПЛЮ

• квартиру. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-963-672-42-76.

ПРОДАЮ

• 3-комн.кв-ру в г. Одинцово, Можайское ш., д.76: 1/9-этажн. кирпичного дома, общ.пл.54 кв.м, кухня 9 кв.м, с/у раздельный, металл. дверь, пластиковые окна. Встроенная кухня. Тел.8-909-934-34-32.

• 3-комн. кв-ру в п. Дубки (ВНИИССОК). Новостройка, евроремонт, встроенная мебель. 9500000 руб. Тел. 8(925)664-94-92.

• 3-этажный жилой дом пл. 273 кв.м в 6-м мкр. г.Краснознаменска, зем. уч-к 6 соток. На уч-ке баня, барбекю, беседка, территория благоустроена. Газ, свет, канализация, водоснабжение — всё централизованное, городское. 24989000 руб. Или меняю на 3-комн. кв-ру в г. Краснознаменске с доплатой. Тел.: 8-916-169-05-79, 8 (495) 592-42-24.

• дачу в 60-ти км от МКАД по Можайскому ш. Дом 6х6 м, участок 6 соток (ухаженный). Ж/д платф. Садовая — 10 мин. пешком. 1350000 руб. Тел.: 8-926-690-17-69, 8-916-503-60-22.

• уч-к 21 сотка в г.Одинцово (Яскино): дорога, электричество, ж/д тупик. Собственник. Кругом промзона. 13000000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

• зем. уч-к 9 соток с 2-этажным кирп. домом (90 кв.м) + кирп. гараж, в г.Вязьма, 200 км от МКАД. Собственник. 450000 руб. Тел. 8-903-241-36-11.

• уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

• лесные зем. уч-ки по 6 соток недалеко от г.Руза. Электричество. Природа! 300000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

**Дорогой, любимый, милый папочка
Эдуард Александрович РОЗИН, поздравляем тебя с юбилеем!**

Полсотни лет — хороший срок!
И нет нужды печалиться,
Пускай еще полста пройдет,
Не надо только стариться.

И в этот славный, светлый день
Тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и добра
От всей души желаем!

Желаем столько же прожить
И о печалях позабыть.
Прекрасных, светлых, мирных дней
Тебе желаем в юбилей.

Пусть годы медленней текут,
Пусть внуки радость принесут.
А вот и главный наш завет:
Прожить счастливым до ста лет!

Семья Розиных.

• зем. уч-к 12 соток под ИЖС, с пропиской, в д. Петелино, 52-й км Минского ш., газ по границе. Без посредников. Тел.8-903-565-11-15.

• уч-к в Рузском р-не, 80 км по Минскому ш.: 6 соток в лесу, в СНТ «Орешки». 250000 руб. Тел.8-916-520-02-06.

• срочно два смежных уч-ка в 6-м мкр-не г. Краснознаменск по 6 соток, под ИЖС. 4950000 руб. каждый. Возможна продажа по отдельности. Тел.: 8-916-169-05-79, 8 (495) 592-42-24.

• участок по Белорусскому направлению, 45 км от МКАД по Можайскому ш., 18 соток. ИЖС. Коммуникации по границе. Тел. 8-963-699-63-63.

• сетку «рабицу» — 600 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-671-91-43.

• кровати металл. — 1000 руб., матрац, подушку, одеяло — 700 руб., дверь китайскую металл. — 3000 руб. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-524-03-57, 8-903-121-84-15.

• кирпичный гаражный бокс в ГСК «Чайка» (г.Одинцово): 3х6 м, с погребом, смотровой ямой. 200 м от магазина «Север». Тел.: 8(495) 598-20-61, 8-909-632-66-85.

**ПРИГЛАШАЕМ
НА РАБОТУ**

• Требуются: инженер по охране труда, геодезист, оценщик, эксперт-специалист. Тел. 8-925-855-97-61, Галина.

• охранников (р.п. Новоивановское, рынок «ТВЦ»).

График работы 2/2. З/п 27000 руб. Граждане РФ. Тел. 8(495) 596-84-28.

• в ЧОП охранников с удостоверением ЧО для работы в Одинцове и р-не. График — 2х2 и сутки через трое. Подработка. З/п от 16000 до 22000 руб., плюс доплата за стаж, годовое премирование. Тел. 8 (495) 596-88-29.

• лицензированных охранников. Работа в Москве, м. «Арбатская», в ресторане. График 2х4, з/п 1900 руб. за смену чистыми. Бесплатное питание. Тел. 8-964-642-12-35.

• лицензированных охранников в ресторан «Подмосковные вечера», д. Жуковка, Рублёвское ш. График 2х4, з/п 2000 руб. за смену. Подработки. Ежемесячно премия 1500-2000 руб. Питание бесплатное. Тел. 8-964-642-12-35.

• продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

• продавца-консультанта на домашнем телефоне. Новый продукт (бытовой прибор-http://www.spray-electric.com). Желательно жителю г.Одинцово. З/п: оклад+процент. Обязанности: продвижение, реклама и продажа товара (сопутствующих товаров). Тел. 8(495) 729-80-93.

• повара. Гражданство РФ. Оформление по ТК РФ. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 596-32-42, 543-46-70, 8-916-966-78-17, 8-916-481-84-87, звонить после 12.00.

• повара, официантов, уборщицу в ресторан. Опыт работы, гражданство РФ, иногородние с разрешением на работу. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 543-46-70, 596-32-42, 8-916-966-78-17. Звонить после 12.00.

• в студию красоты (метро «Кунцевская») мастера маникюра, парикмахера, косметолога. Тел.: 8-964-559-18-23, 8(495)443-30-61.

• водителей кат. В на работу в крупную транспортную компанию. З/п от 40000 руб. Работа на новых а/м «Форд-Транзит», «Исудзу». Тел. 8-916-822-69-03.

• автокрановщика. Работа в г.Одинцово. Предоставляется жилье. З/п от 35000 руб. Тел. 8-963-781-54-89.

• Отдел снабжения строительной организации приглашает на работу экономиста (женщину с высшим профильным образованием и опытом работы в строительстве). Знание 1С-бухгалтерии. Оформление по ТК РФ, полный соцпакет. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 597-34-77, 597-09-38, 593-48-06.

• экспедитора на постоянную работу в строительную компанию. Условия: возраст не старше 50 лет, без вредных привычек. Тел. 8-495-597-09-38.

• Одинцовской районной газете «Новые рубежи» срочно требуется корреспондент. Мобильный, оперативный, коммуникабельный. Опыт работы приветствуется. Резюме по эл.почте — novrub@novrub.ru. Тел. 8(495)593-16-23.

Деловые Линии DLtrans
www.dellin.ru
транспортно-экспедиторская компания

Крупная транспортно-экспедиторская компания в связи с расширением автопарка приглашает на работу **ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ "В", "С"** **от 40 000 руб.**

Мы предлагаем стабильную работу, оформление согласно ТК, своевременные выплаты. Работа на новых а/м иностранного производства (Ford Transit, Isuzu). Предоставляется общежитие.

Требования: • Водительский стаж от 2-х лет на грузовых автомобилях. • Возраст от 22 до 50 лет. • Гражданство России. Обязанности: • Качественная и своевременная доставка грузов по Москве и Московской области. • Экспедирование грузов, оформление сопроводительной документации.

Вы можете подъехать на собеседование по адресу: Москва, Проектируемый проезд 5231, д.4 (2 этаж) в любой будний день с 09.00 до 13.00

Тел.: 8-903-207-42-82, 8-916-993-92-19, 8-916-807-57-68, 8-800-100-8000 (звонок бесплатный)

• На строительство объекта требуется прораб (з/п 40000-60000 руб.) и геодезист (з/п 45000-55000 руб.). Работа в г.Одинцово. Тел. 8(495) 609-66-95.

• В новые автосервисы BOSCH в г. Звенигород и пос. Дубки требуются мастера-консультанты, автомеханики, автоэлектрики-диагносты, бригада автомойщиков. Сменный график. Зарплата по итогам собеседования. Тел.: 8(495)690-34-53, 8-906-045-60-38.

ОБРАЗОВАНИЕ

• Детский центр «Золотая рыбка» приглашает детей от 2 до 5 лет в группы полного дня, с 7.00 до 20.00. Тел. 8-909-940-93-67.

• Профессиональный автоинструктор поможет обрести уверенность в управлении автомобилем. Отработка начальных навыков, а также уроки вождения автомобиля в реальных условиях города. АКП. Тел. 8-903-268-73-10, Андрей.

**ПРЕДЛАГАЕМ
УСЛУГИ**

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamaz.ru.

• Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет. Гарантия. Срочно. Без выходных. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8(495)593-55-90.

• Электрик. Монтаж новой эл.проводки, замена (полная, частичная), ремонт эл.проводки. Подключение сплит-систем,

стиральных машин. Любые другие работы. Тел. 8-967-037-28-55.

• Ремонт кв-р, ванных комнат «под ключ»: электрика, сантехника, плитка, штукатурно-малярные работы, утепление, отделка балконов, лоджий. Услуга «мастера на час» и мн. др. Тел. 8-926-048-62-01.

• Грузоперевозки до 2500 тонн. Газель-тент. Москва и МО. Тел. 8-903-266-25-70.

• Помогу продать, купить квартиру, комнату в г. Одинцово, Одинцовском районе. Частный риэлтор. Полное сопровождение по сделке. Честно, профессионально. Тел. 8-926-828-17-41, Ирина.

• Дмитрий Широков — семейная фотография. Фото-видеоработы любой сложности. 3D-съёмка. Тел. 8-985-347-89-09.

ЖИВОТНЫЕ

• Продаю чёрную 1,5-месячную шиншиллу. 3000 руб. Тел. 8-903-530-70-06.

РАЗНОЕ

• НП «Московская областная ассоциация предприятий сферы услуг» объявляет набор учащихся на курс «Парикмахер-универсал» с «нуля»! Занятия ведут высококвалифицированные мастера парикмахерского дела. Запись по тел.: 8(495) 596-56-63, 8-926-372-22-26 (Светлана), 8-916-368-30-49 (Ирина Ивановна). Приглашаем модели к сотрудничеству (бесплатно).

ЗНАКОМСТВА

• Приглашаю для совместной жизни приятную, добрую одинокую женщину от 70 лет. Условия по телефону. Проживаю в Одинцове по ул. Северная. Звонить по тел. 8(495) 596-39-15.

20 октября с 15:00 до 17:00
«Свой Книжный» отмечает День рождения
сюрпризы | подарки | игры | мастер-классы
подробности на сайте

СВОЙ КНИЖНЫЙ
для всей семьи

г. Одинцово | Можайское ш., 58А
(495) 789-34-10 | www.svbooks.info

ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

КАДАСТРОВЕ БЮРО
www.kadbu.ru

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОГ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

**НОВЫЕ
РУБЕЖИ**

Редакции газеты
«Новые рубежи»
ТРЕБУЕТСЯ
БУХГАЛТЕР
со знанием
программы 1С:8.2
Автономные
учреждения+расчет
з/платы.
Тел. 8(495)596-15-65

Организации ОАО 1015 УСМР требуются работники со строительным образованием:

ИНЖЕНЕР-СМЕТЧИК (до 50 лет, знание ПК, сметных программ)
ЭКОНОМИСТ по договорной и претензионной работе (знание ПК, сметных программ, заключение договоров), тел.: 8-495-597-34-91, 8-495-597-09-58
ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ (знание ПК, опыт работы в строительстве) и **мужчина от 25 до 40 лет для обучения на дефектоскописта** (просвет сварных швов труб) с правом управления а/м, з/п от 20 тыс. руб. Тел. 8-926-096-66.

Работа в г.Одинцово, имеется служебный транспорт.
График работы 5/2. Зарплата договорная.

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г.ОДИНЦОВО:

- бульвар Крылова,
- ул. Говорова
- Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

**Одинцово,
ул. Маковского**

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 86000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

В строительную компанию срочно требуется **ОПЫТНЫЙ СНАБЖЕНЕЦ с легковым а/м.**

Прописка Москва, МО. Телефон, бензин, ремонт авто оплачиваются отдельно.

Работа в г.Одинцово. Оформление по ТК РФ. Запись на собеседование по тел. 8(495)505-85-45

Пассажирское автотранспортное предприятие в городе Кубинке приглашает на работу ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д»

Требования к кандидату:
мужчина, 27-55 лет; прописка Москва, Московская область, права категории D (обязательно), В; опыт по перевозке пассажиров не менее 3 (трех) лет; знание ПДД и правил перевозки пассажиров; ответственность, без вредных привычек, аккуратный внешний вид, вежливость.

Условия работы:
оформление по ТК РФ, соцпакет;
график: сменный – 2/2; 5/2;
достойная заработная плата (от 170 руб./час);
транспортные средства:
Газель, Луидор, Форд, ПАЗ, Богдан, Хайгер.

По всем вопросам обращайтесь по телефонам:
8-495-992-25-70, 8-926-377-01-80,
Носикова Нинель Григорьевна
8-909-992-49-66,
Сухарева Ольга Викторовна.

Адрес: МО, Одинцовский р-н, г. Кубинка, Наро-Фоминское шоссе, дом 9
(будни с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00)

Общество с ограниченной ответственностью
КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК "Одинцовский Арбат", 4 этаж, офис 9

«Одинцовская земля»
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.3Б, 2-й этаж, 10 каб.
Тел.: (495)509-46-40, (495)505-67-91 www.o-land.ru

ВИКТОРИЯ
блин свежий выбор

В новый супермаркет г. Краснознаменск, ул. Минская, д. 147
ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ

- АДМИНИСТРАТОР
- ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ЗАМ. ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ТОВАРОВЕД-ПРИЕМЩИК
- КАССИР-ПРОДАВЕЦ
- ПРОДАВЕЦ КОНТАКТНОЙ ТОРГОВЛИ
- ОПЕРАТОР ПК
- КОНТРОЛЁР-ВИДЕО
- ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

НА ПРОИЗВОДСТВО

- ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ
- КОНДИТЕР
- ПЕКАРЬ
- ФОРМОВЩИК ТЕСТА
- ОБВАЛЬЩИК
- ПОВАР ХОЛОДНЫЙ/ГОРЯЧИЙ ЦЕХ
- ИЗГОТОВИТЕЛЬ П/ФАБРИКАТОВ
- ЖИЛОВЩИК

8 (916) 027-58-08
(499) 200-09-17, (495) 921-23-85/86

УСЛОВИЯ РАБОТЫ:

- оформление по ТК РФ
- обучение за счет компании
- карьерный рост
- индивидуальные премии
- комплексные обеды
- стабильная з/п
- гибкий график работы
- фирменная одежда

ЖАЁМ ВАШЕ РЕЗЮМЕ:
HR@VICTORIA-GROUP.RU
WWW.VICTORIA-GROUP.RU

«Одинцовская земля»
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.3Б, 2-й этаж, 10 каб.
Тел.: (495)509-46-40, (495)505-67-91 www.o-land.ru

ДЕНЬГИ
НАЛИЧНЫМИ!

Для граждан РФ.
До 150000 руб.,
без поручителей,
залогов и справок.

Тел.: 8-985-480-43-27,
8-925-024-20-80

ВИКТОРИЯ
блин свежий выбор

В новый супермаркет г. Краснознаменск, ул. Минская, д. 147
ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ

- АДМИНИСТРАТОР
- ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ЗАМ. ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ТОВАРОВЕД-ПРИЕМЩИК
- КАССИР-ПРОДАВЕЦ
- ПРОДАВЕЦ КОНТАКТНОЙ ТОРГОВЛИ
- ОПЕРАТОР ПК
- КОНТРОЛЁР-ВИДЕО
- ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

НА ПРОИЗВОДСТВО

- ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ
- КОНДИТЕР
- ПЕКАРЬ
- ФОРМОВЩИК ТЕСТА
- ОБВАЛЬЩИК
- ПОВАР ХОЛОДНЫЙ/ГОРЯЧИЙ ЦЕХ
- ИЗГОТОВИТЕЛЬ П/ФАБРИКАТОВ
- ЖИЛОВЩИК

8 (916) 027-58-08
(499) 200-09-17, (495) 921-23-85/86

УСЛОВИЯ РАБОТЫ:

- оформление по ТК РФ
- обучение за счет компании
- карьерный рост
- индивидуальные премии
- комплексные обеды
- стабильная з/п
- гибкий график работы
- фирменная одежда

ЖАЁМ ВАШЕ РЕЗЮМЕ:
HR@VICTORIA-GROUP.RU
WWW.VICTORIA-GROUP.RU

Реабилитационному отделению
медицинского центра Банка России
(Одинцовский р-н, дер. Ларюшино)
на постоянную работу требуется
ВРАЧ-ЭПИДЕМИОЛОГ.

Осуществляется доставка сотрудников
на работу из городов Москва, Одинцово,
Голицыно, Звенигород.

Тел.: (495)992-99-71, (495)992-99-77

Салон-ателье
ООО «Триумф-М»
предлагает:

ПОШИВ И РЕМОНТ
МУЖСКОЙ И ЖЕНСКОЙ
ОДЕЖДЫ,
ремонт изделий
из трикотажа,
 Меха и кожи.

г. Одинцово,
ул. М.Жукова, д. 39,
тел. 8 (495) 599-70-19

Интерактивный магазин услуг –
ritual-uslugi.org

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
и для социальной категории граждан

- Участники ВОВ
- Жители блокадного Ленинграда
- Многодетные семьи
- Участники на ЧАЭС
- Труженики тыла
- Почётные доноры СССР и РФ
- Герои СССР и РФ
- Социальные работники
- Медработники района
- Инвалиды и другие категории

Круглосуточная справочная служба:
8(495)796-89-19 8-903-796-89-19
8(499)340-11-95 8-926-819-80-75

**НОВЫЕ
РУБЕЖИ**

Зам. главного редактора Л.В. ЖУРКОВА.
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения —
8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре
Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская
типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать
15.10.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ №3935.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой